1. N3payvyHaj nponssoa:
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2. MpBu ynHunNay je 6, a apyrm je 12. Konuko je nponssoa?

3. Ogpeam 6poj koju je 16 nyta Behn o 5.

4. Y jegHoj kyTmju uma 14 6ojuua. Konuko 6ojuua nva y 4
Takse KyTuje?

5. Y habpuum ce wmnjy xarbmHe. 3a jegHy xaremHy notpebHo
je 3 meTpa maTepujana. Konuko je maTepujana notpebHo 3a
15 TakBMx xarbmHa?

SIS

1. N3padvyHaj npon3Boa:

512 =

2. [MpBuK ynHunay je 6, a gpyrm je 12. Konuko je npounssoa?

3. Ogpeawn 6poj koju je 16 nyta Behu og 5.

4.Y jegHoj kytuju uma 14 6ojuua. Konnko 6ojuua uma y 4
Takee KyTuje?

5. Y pabpuum ce wnjy xarbmHe. 3a jegHy xaremHy notpebHo
je 3 meTpa maTepujana. Konuko je maTepujana notpebHo 3a
15 TakBux xarbmHa?
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